

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 21 Saturday June 21 2025 二〇二五年六月廿一日 (星期六)

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

使館菲體育署商總和體總聯合主辦菲中友誼日文化大匯演 商總施清瑋副理事長應邀出席並致詞

菲華商聯總會訊：為慶祝菲中建交50週年，中國駐菲大使館、菲律賓體育署、本會及菲華體育總會于6月15日（星期日）下午，假座美加廣場（Lucky Chinatown）聯合主辦菲中友誼日文化大匯演活動。此次活動旨在促進菲中兩國之間的文化交流與友誼，整場吸引了眾多嘉賓和觀眾出席。

體總理事長余怡靜在大會上致詞。是日節目由體總秘書長許麗容和林海利主持。

菲華棋王莊宏明以其卓越的棋藝，表演了1對20的對弈，並保持不敗優勢，再次展現出他的高超技藝和過人的智慧，贏得了現場關注的熱烈掌聲。

其他活動包括了中國駐菲大使館文化處代表、體總健康舞蹈組的精彩表演和元極協會的元極舞、體總太極協會太極扇表演，以及中西學院武術隊的武術表演，僑中學院的中華民族舞蹈表演和中正學院的菲律賓民族舞蹈表演。

以上的多樣化節目展現了菲中友誼的鞏固和深厚的文化交流，同時也傳遞了老一輩華僑對下一代身心健康的重視和關懷，象徵著菲中兩國在友誼與合作上持久不變的關係。特別是在慶祝菲中建交50週年和第24屆菲中友誼日的背景下，是場活動顯得尤為重要，反映出兩國人民之間的深厚情誼與共同的未來願景。

是日本會理事長林榮輝委派副理事長施清瑋代表出席，並在活動上致詞。施清瑋副理事長在致詞中，首先向在座各位致以親切問候。他說：商總今天在這裡，與我們的菲人和華人兄弟姐妹們一起慶祝菲中建交50週年。

他說：今天的節目是本會與體總長達一個月的系列慶祝活動的亮點之一。其他活動尚有籃球、乒乓球、羽毛球、網球、高爾夫球等友誼賽。我們認為這是最適宜的慶祝方式，祝願兩國友誼永固。

施清瑋副理事長說，多年來，菲中兩國也建立了牢固的貿易關係和文化交流。他說，菲華社會和商總將通過推廣業務，繼續參與我們的國家經濟活動，以創造更多就業機會。

他說：希望通過今天的活動，能夠與我們的菲律賓同胞分享豐富的中華文化。

是場活動不僅增進了菲中兩國人民的相互瞭解，還展示了豐富多彩的文化元素，進一步鞏固了菲中友好關係。一系列的表演節目，展示了多種文化和藝術形式，體現了對體育、健康和文化傳承的重視。



商總聯合聖潔血庫基金會 在商總大廈舉行捐血活動

菲華商聯總會訊：(FFCCCII)再次展現其對社會服務的不懈承諾，本會社會責任委員會于6月15日（星期日）上午8時至中午12時，配合中華崇仁總醫院，聯合聖潔血庫

基金會 (Redbank Foundation Inc.)、Dugong Slay Dugtong Buhay Inc.、Rotary Club of Raha Sulayman Manila和Rotary Club of Sulayman Volunteers，在商總大廈舉辦一場捐血活動。

此次活動是團結與慷慨的象徵，由商總-社會責任委員會與 聖潔血庫基金會 (Redbank Foundation Inc.) 等機構合作舉辦。

此次活動得到了菲律賓消防局英勇消防

員們的熱情支持；他們參與了捐血，不僅展現了他們對公共安全的奉獻，也體現了他們對社區的深切關懷。是日崇仁醫院的醫生和護士們，亦為捐血者進行捐血前體檢。

活動推動者之一的本會董事兼社會責任委員會主任洪肇堅表示：「此次捐血活動強調了社區服務與執法運作之間的緊密關聯。我們也看到消防員們不僅是和平的守護者，也是拯救生命的英雄，將自己的一部分貢獻給有需要的人。」

商總長期以來均以慈善活動而聞名，一直站在促進公共健康與福祉的前沿。從救災到獎學金項目，我們始終尋求提升社區的方式，弘揚團結與合作的精神。

是日現場氣氛既熱烈又莊重，捐血者、組織者和志工們齊心協力。許多消防員剛剛完成勤務，便排隊捐血，他們的制服象徵著他們日常為公共安全所做的犧牲。他們的無私奉獻感動了在場的每一個人。

商總社會責任委員會共同主任許煥燃補充道：「今天的活動成果令人欣慰。看到我們的消防員與社區領袖為如此高尚的目標攜手合作，令人倍感自豪。這正是我們華人社區的特質——互相關懷與無私付出。」

這次捐血者多達200餘人。隨著活動接近尾聲，所收集的血液成為希望與生存的有力象徵。這次捐血活動不僅僅是一場活動，更是提醒人們：當社區團結一致，生命得以延續，心靈得以感動。是日本會副理事長兼社會責任督導王連儒向每位捐血者贈送其企業生產的Gibi牌運動鞋各一雙。

本會呼籲大家成為定期捐血者。無論您是任何組織的一員，還是願意伸出援手的個人，每一滴捐出的血都可能成為拯救生命的關鍵。想瞭解未來的捐血活動，請聯繫商總或其合作機構。讓我們攜手並進，繼續傳遞希望與拯救生命的使命。

本會出席領導。有董事兼社會責任主任洪肇堅、社會責任共同主任許煥燃、副主任吳良順、陳清雷、理事蔡宗俊。

